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Ata da 12ª. Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Jataizinho, Estado do 
Paraná, da Sessão Ordinária de 2014, realizada aos doze dias do mês de maio de 
2014 (dois mil e quatorze), presidida pelo Sr. Vereador Alex Antonio Gomes de 
Faria, e secretariado pelos Srs. Vereadores Fábio de Morais Polonia, Primeiro 
Secretário, e Laércio Fernandes Quitério, Segundo Secretário. Estavam 
presentes os Srs. Vereadores Adilson Gonçalves da Silva, Anilton Murari, 
Cícero Aparecido Guimarães, Clovis da Silva Cordeiro, Jorge dos Santos Pereira 
e Maurílio Martielho. Às 20h00 (vinte horas), estando a Mesa Diretora 
composta, o Sr. Presidente, com a graça de Deus declara aberta a décima 
segunda reunião ordinária da sessão legislativa de dois mil e quatorze e convida 
o Sr. Vereador Alex Faria, para fazer a leitura de um trecho bíblico. Após dez 
segundos de silêncio, o Sr. Presidente coloca em discussão a Ata da Reunião 
Ordinária de 05 de maio de 2014, tendo sido aprovada. O Sr. Presidente solicita 
do Primeiro Secretário faça a leitura das matérias do Expediente, que foram: - 
INDICAÇÃO nº. 039/2014, de autoria do Sr. Vereador Alex Antonio Gomes de 
Faria, solicitando o envio de ofício ao Executivo Municipal, quanto a 
possibilidade de se construir um mini terminal rodoviário no terreno municipal 
localizado ao lado do Centro Municipal de Educação Infantil Ieda Garcia 
Tanaka; - REQUERIMENTO nº. 023/2014, de autoria do Sr. Vereador Clovis 
da Silva Cordeiro, requerendo o envio de ofício a Econorte, solicitando 
informações acerca do número de veículos emplacados em Jataizinho que 
passam pela praça de pedágio local diariamente. O Sr. Presidente deixa livre a 
palavra aos Vereadores que desejarem fazer o uso, por sete minutos, para falar 
sobre as matérias do Expediente e assuntos de relevância pública. O Sr. 
Vereador Maurílio Martielho diz: “Senhor Presidente, meus nobres pares, 
munícipes aqui presente (nomeia alguns munícipes), meu boa noite aos ouvintes 
da radia Nova Geração. Quero começar dizendo que eu quero fazer um 
agradecimento a Eliana mulher do Prefeito onde ela me convidou pra ir na sexta 
feira lá num almoço no centro de convivência juntamente com minha esposa, 
mais infelizmente eu tive um compromisso mais fica aqui meu agradecimento 
pelo convite e quero parabeniza pois conversando com umas pessoas muita 
gente saiu de lá parabenizando, desde já quero fazer aqui em público meu 
agradecimento a Eliana e parabéns pelo evento que ela fez em comemoração ao 
dia das mães. E quero dizer a população aonde alguns servidores comentaram 
comigo hoje que o Prefeito Municipal Elio Duque esteve no barracão 
juntamente com alguns vereadores aonde anunciaram um aumento para os 
servidores públicos que para os professores seriam oito ponto trinta e cinco  e 
pros servidores fora da administração seria seis ponto pouco e ele resolveu dar 
oito ponto trinta e cinco em geral pra todo mundo. Quero dizer que eu sempre 
falei que quando a gente, parece que ele anunciou e mandou o Projeto hoje a 
tarde aqui e parece que vai entrar em votação ainda, e a gente sempre fala o 
seguinte quando se faz as coisas boas a gente tem que parabenizar e quando faz 
as coisas erradas tem que criticar também e lá o Prefeito fez discurso e citou os 
vereadores que estavam presente lá e que aqueles eram amigos dele e ajuda 
administração, parabéns mais eu quero dizer que eu não me preocupo com isso. 
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Como no começo da administração que eu falei que varias coisas não poderia 
fazer que estava errado não podia e infelizmente o Prefeito não me ouviu então 
eu não posso ficar acompanhando uma coisa que esta errada eu não quero fazer 
parceira nisso, então o Prefeito esta certo e ele tem que dizer mesmo quais são 
os vereadores que estão ajudando e dizer quais são os vereadores que atrapalham 
a administração mais eu não me preocupo com isso porque não foi ele que me 
colocou sentado aqui, não foi através do voto dele que eu estou sentado aqui, 
estou aqui através do povo que confiaram em mim porque quem elege vereador 
é a população e dizer também que o Prefeito esteve no sítio no sábado em um 
churrasco e disse o nome de dois ou três vereadores, também deu uma criticada 
lá mais isso faz parte da democracia e ao mesmo tempo o Prefeito faz uma 
reunião na Educação e fala em geral que todos os vereadores estão atrapalhando 
a administração dele, que os vereadores não querem trabalhar, então não dá pra 
entender ele vai numa reunião e parabeniza meia dúzia de vereadores e vai numa 
outra reunião e fala que os vereadores não querem ajudar ele e eu até brinquei 
hoje com o vereador Jorge que nós teríamos que internar seu Prefeito porque 
numa reunião ele fala um negócio e depois em outra ele fala outro e dizer que 
nós estamos esperando os acontecimentos do asfalto do Jardim Maria Julia, o 
pessoal esta cobrando a estrada rural que diz esta em condições péssimas não só 
na estrada do Coqueiro como pro pessoal do Alto Alegre, então quero pedir 
Presidente uma indicação verbal ao chefe do Poder Executivo que faça as 
melhorias nas estradas rurais porque a população necessita porque é a única 
coisa que eles pedem e que seja feita em toda área rural e que o Prefeito veja 
com carinho ali a Rua Curitiba e tome providências quanto ao entulho e as 
coisas que estão jogando lá, obrigado Presidente”. O Sr. Vereador Jorge Pereira 
diz: “Senhor Presidente, senhores vereadores, todos munícipes aqui presente 
meu boa noite a todos. Eu também quero parabenizar a primeira dama junto com 
todas as pessoas que promoveram esse evento na ultima sexta feira ali no Centro 
dos Idosos, uma campanha beneficente do agasalho onde toda a população, 
comerciantes e funcionários do município ajudou essa campanha, teve só um 
empresário que não quis que falasse seu nome e doou quinhentos cobertores 
então parabéns a esse cidadão que fez essa doação e todos que ali participaram. 
Também não poderia de deixar de estar comentando essa questão do aumento de 
oito ponto trinta e dois era para os professores e o Prefeito estendeu isso aí para 
toda a classe de funcionários é claro que hoje precisaria aí ser um aumento 
maior principalmente o salário do professor em Jataizinho é uma defasagem 
grande e principalmente aqueles funcionários do barracão ali eles recebem um 
salário muito baixo e deveriam receber um salário diferenciado pelo tamanho do 
trabalho que é prestado ali no barracão e todo seu funcionalismo tem uma 
grande importância para o município. Então eu quero parabenizar o Prefeito que 
colocou o mesmo valor de aumento dos professores para os demais funcionários, 
o projeto esta aqui na Câmara e semana que vem já vai ser votado e o Presidente 
já vai estar marcando em seguida uma reunião extraordinária para que seja 
recebido por eles esse aumento já no próximo mês. Também quero dizer ali na 
prefeitura no ano passado o prefeito começou a mexer fez uma reforma na 
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prefeitura  e outra parte ali que aumentou praticamente esta encerrado o serviço 
ali vai poder sempre, eu ate essa semana que passou eu andando aí por outros 
municípios o pessoal falando da situação da nossa prefeitura, do prédio, eu falei 
olha se você voltar lá você vai ver que esta bem diferente e que dentro de alguns 
dias vai ficar bem diferente ainda, então eu acho que a estrutura ali precisava 
dessa situação, dessa reforma, porque a situação que os funcionários estavam 
trabalhando ali era ridícula por não poder de repente atender um cidadão e não 
tinha condições por exemplo nem de atender algumas pessoas e eu acho que 
dentro de poucos dias ou semanas vai estar todo mundo alojado dentro de suas 
novas salas onde poderá atender ainda melhor a população, aquele fundo ali 
também o Prefeito vai estar arrumando também e depois de ser concretizado 
essa reforma eu acho que o nosso prédio ali, a nossa prefeitura vai ficar em 
melhores condições, teve um dia que uma pessoa estava em frente ali da 
prefeitura e perguntou onde era a prefeitura, ali não tem uma placa que indica 
nada, então vai ser feito uma fachada ali toda arrumada certinha e acho que uma 
foto de toda a cidade, então parabéns para o Prefeito que teve essa atitude aí ano 
passado. Também quero Presidente aproveitar o dia de hoje é um dia muito 
especial para mim minha esposa esta fazendo aniversário hoje e eu gostaria de 
desejar um feliz aniversário e que ela possa aí ter muitos e muitos anos de vida 
pra continuar com sua luta aí dentro da educação, então parabéns para a 
professora Vânia que esta fazendo aniversário hoje. Eu estou torcendo que o 
encontro de carros Luiz seja um sucesso e desde que começou eu tenho 
prestigiado e se por um motivo ou outro não tem a Prefeitura mais tenho certeza 
que vai ser um sucesso maior do que foi ano passado e coisas boas em 
Jataizinho tem que torcer pra dar certo e eu vou estar torcendo pra dar certo vou 
passar lá no domingo, tem festa no Tigrinho também mais a gente vai estar 
passando lá pra ver essa festa que vai ser em novo local. Quero também pedir 
pra que as pessoas que tem a responsabilidade de estar fazendo ali no conjunto 
Guido Zanini que liga a Rua Maranhão começou a fazer as aberturas ali pra 
arrumar aquela situação que eu cobrei a semana passada e é um papel nosso de 
estar cobrando pra seja feito  aí o quanto antes porque o cidadão que mora ali 
cobra a gente que passa todo dia ali, então eu agradeço o Tamir que começou o 
serviço”. O Sr. Vereador Clovis Cordeiro diz: “Boa noite senhor Presidente, 
nobres vereadores, munícipes que se fazem presente na Casa, aos ouvintes da 
rádio Nova Geração (nomeia alguns cidadãos). Eu fui questionado pelo surto de 
dengue que está no município e fui questionado e a pessoa pediu para que eu 
fizesse um alerta usando esse espaço pra falar sobre o assunto e tentar baixar 
esse índice no município. Mas aí eu fui na Vila Frederico esses dias perto do bar 
do seu Francisco e foi ate uma indicação minha feito aqui há uns dias atrás, uma 
situação deplorável que tem ali um tipo de esgoto a céu aberto e foi mandado 
uma maquina lá e foi feito uma valeta de uns oitocentos metros mais ou menos e 
colocado uma tubulação lá dentro e parou o serviço, então ali a população 
questiona que alguns sem consciência pega cachorro morto e joga dentro 
daquela valeta, é animal morto, é bicho, então está complicado a gente faz mais 
uma vez o pedido para o chefe do poder executivo para que peça pro 
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funcionários dar uma atenção especial a isso aí, porque não adianta eu limpar 
meu quintal aqui e a prefeitura ir lá e abrir um buraco pra que essa água fique 
parada e trazendo esse dito cujo do mosquito para nosso município. Eu fui 
procurado essa semana também pra estar vendo um esgoto a céu aberto que esta 
despejando ali no corguinho ali não sei se estragou uma bomba que precisava 
ser trocada, são detalhes pequenos que acontecem pra gente estar se desgastando 
aqui na Câmara tem bastante coisas pra gente correr atrás como asfalto, galeria e 
aí a gente se depara com a situação que abrem um buraco e fica seis ou sete 
meses abertos com o tubo do lado que é só pega a máquina e coloca os tubos no 
local e acabou o problema e quanto ao surto de dengue gente para quem estiver 
ouvindo nossa rádio aí tenham consciência que é uma doença que leva a morte, 
então limpe seus quintais e ajudem a vigilância sanitária do nosso município 
para combater o mosquito. Então eu tenho uma situação também gente temos 
um morador logo após o pedágio pra quem vai pra Uraí a SAAE foi ali e fez 
uma ligação de água seiscentos metros pra chegar na residência do morador 
parou diz que acabou o dinheiro da licitação, então é o que eu falo talvez a gente 
bate em uma coisa que é coisa simples enquanto isso o morador esta bebendo 
água de sisterna, tomando banho de baldinho, a água chegou até seiscentos 
metros da casa dele e não pode ser concluída por causa de falta de cano, então 
eu acho assim se o responsável pelo setor esteve ali e viu a situação do morador 
acho que o primeiro passo era dar um jeito e colocar os canos ali e depois vê o 
que aconteceria pra frente porque muitas vezes você tem que fazer o papel de 
autoridade e de ser humano. Na verdade não foi o morador que procurou o 
vereador foi uma outra pessoa que procurou e pediu pra mim ver essa situação e 
eu fui lá como ser humano e não como vereador pra ver as condições e 
infelizmente não é as condições que um morador merece e são detalhes que a 
gente acaba se desgastando. Aqui o aumento dos funcionários públicos como foi 
falado aqui pelo vereador Jorge e pelo vereador Maurílio acho que deveria estar 
a Câmara inteira lá, independente de situação e oposição eu acho que vereador 
nenhum vai estar votando contra um projeto desses e espero nesse restinho de 
mandato que eu seja convidado pra ir lá e falar assim aprovou a cesta básica, só 
que essa eu vou pedir pelo amor de Deus que me convide que eu quero estar lá e 
ver a alegria do funcionário, são essas minha palavras senhor Presidente”. O Sr. 
Vereador Adilson da Silva diz: “Boa noite vereadores, munícipes presentes, a 
todos os ouvintes da radia Nova Geração, Luciano meu amigo esta sempre 
presentes nas reuniões, gostaria de estar mandando um abraço para o Aldevair o 
Polaco que esta sempre ouvindo pela rádio, gostaria de estar mandando um 
abraço para o André e sua esposa Mariana que esta acreditando na cidade e abriu 
uma nova farmácia lá em cima no conjunto Farma Vida parabéns para eles e 
parabéns para os munícipes principalmente para os conjuntos lá em cima. 
Gostaria de estar falando também mais uma vez aqui Jataizinho saiu na folha de 
Londrina e gostaria de estar explicando também o motivo na onde a folha 
procurou algumas pessoas e não encontrou ou não quis falar, e o Vice o Clovis 
deu uma entrevista a folha onde falou que o senhor Dilermando faltou 
documentação eleitoral, só pra resumir toda a documentação que veio a casa 
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aqui na Câmara que foi entregue, foi entregue um cópia aos vereadores, uma 
cópia na folha de Londrina e todas elas tinha a quitação eleitoral do senhor 
Dilermando e a da Câmara não tinha eu não sei o porque mais as coisas aqui é 
assim quando foram pra fazer o afastamento do Dill as coisas andou rápido, 
mais foi que nem uma carga de água rapidinho, mais como agora estamos aqui 
pra discutir questão do Presidente a coisa aqui demora. Aqui é acostumado a 
sumir coisas mesmo até o cheque do vereador Cícero aqui sumiu depois de duas 
semanas veio aparecer, então a gente fica magoado com esse tipo de coisa mais 
o seu Dilermando pediu pra falar que ele já entrou com outras medidas porque 
ele quer ir até o final porque se não deve não teme, então mais uma vez eu falo 
aqui que o processo foi entregue a todos os vereadores inclusive a Folha de 
Londrina e lá tinha o papel do Dilermando quitação eleitoral e aqui da Câmara 
não veio e essas são minhas palavras hoje aqui e agradecer a Deus mais uma 
vez, obrigado”. O Sr. Vereador Laércio Quitério diz: “Boa noite senhor 
Presidente, munícipes aqui presente, ouvintes da rádio Nova Geração, eu só 
queria fazer uma indicação verbal, primeiro eu quero dar os parabéns a todas as 
mães aqui de Jataizinho e do Brasil que ontem foi o dia das mães então quero 
dar os parabéns. E quero fazer uma indicação senhor Presidente ontem eu fui até 
o cemitério municipal visitar o túmulo da minha mãe e em frente ao portão atrás 
da SAAE existe uma data vazia ali que eu não sei de quem que é que tá 
totalmente abandonada e também avisar a vigilância sanitária que tinha três 
cachorrinho que estavam lá agora eu não sei se estão tratando esse cachorrinho 
então eu gostaria que a vigilância fosse lá amanha e visse esses três cachorrinhos 
que estão abandonados e esta cheio de entulho, moita de capim e esta 
abandonado e como disse aqui o vereador Clovis deve ate ter índice de dengue 
lá vereador Clovis, eu não tinha visto eu encostei meu carro lá e vi e gostaria 
que o senhor fizesse e eu também já faço um apelo para o fiscal ir ate aquele 
local amanha e ver essa situação. Então gostaria de fazer essa indicação e que a 
vigilância fosse lá amanha cedo pra ver esses cachorrinhos que estão lá, muito 
obrigado senhor Presidente”. O Sr. Vereador Cícero Guimarães diz: “Boa noite 
vereadores, munícipes presente, quero fazer das palavras do vereador Jorge as 
minhas sobre o evento estou torcendo também, domingo você pode contar com 
o vereador eu vou estar presente fazendo o churrasquinho de sempre e torço que 
vai dar certo, já deu certo e também quero deixar um abraço pra minha esposa 
Andréia, minha mãe, minha sogra pelo dia de ontem em comemoração ao dia 
das mães. Bom meus amigos eu falei que toda segunda eu ia estar falando da 
família doze, né vereador Maurilio que esta dando risada aí, é que o doze fez 
tantas realizações que não tem como, a família doze é o orgulho pra mim esta 
falando da  família doze embora tem pessoas que falam que a cesta  que não foi 
dado mais nós sempre fomos preocupados com os funcionários que 
consideramos eles como amigos, nós dá família doze nos preocupamos com a  
segurança, conforto para eles através de maquinários, calçados apropriados, 
uniforme, nós funcionários podemos prestar serviço de qualidade pra população 
porque antes da família doze isso era impossível. Quando nós assumimos nós 
tínhamos um caminhão tão velho que você andava nele você via a pista do 
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assoalho, o quarto do motorista da ambulância tinha óleo, pneu ferramenta e até 
ratos nós pensando no conforto deles fizemos um quarto com TV e ate ar 
condicionado e fica junto com a cozinha onde todos os motoristas ou munícipes 
pode passar lá, tem um cafezinho, colocamos pão com margarida, água gelada e 
etc. concordo que tem que ter a cesta básica é uma ajuda para nós que eu 
também sou funcionário público, antes ate podia ter mais nós não éramos 
valorizados e nem a população que tinha que pisar no barro, nos conjuntos que 
nem asfalto tinha no hospital não nasci uma criança e hoje nasce crianças todos 
os dias. Depois que o doze assumiu Jataizinho mudou muito porque até auto 
escola veio pra cá porque antes não tinha nem como, nem sinalização tinha 
agora é só fazer a manutenção e pinturas pra manter, quero mandar um abraço 
aos empresários por acreditar e investir em Jataizinho. Demos reajuste na 
medida do possível, nunca atrasamos o salário dos servidores porque em outras 
épocas nem sabíamos quando íamos receber e já ficamos ate sem pagamento e 
décimo terceiro, na gesta doze isso nunca aconteceu e nem vai acontecer porque 
salário é sagrado. A família doze da orgulho porque na historia de Jataizinho 
nunca tivemos um prefeito reeleito mais na família doze teve com mais de 
quatro mil e quinhentos votos uma diferença de mais de mil e oitocentos votos 
de seu adversário nas eleições de 2008. Fizemos o sucessor Elio Batista da Silva 
em 2012 fruto de uma boa administração e uma formação competente que tem 
orgulho de fazer parte dessa gestão. Mais ganhamos, quanto a Ci que aqui foi 
instaurada não se provaram nada e nem vai provar porque não tem nada errado, 
falaram tanto de pula-pula e não se provaram nada porque não tem nada errado, 
antes não se gastava nada porque nem maquinário tinha agora sim temos 
maquinário, carros, ônibus, ambulância só tinha uma hoje no posto de saúde 
conta-se com duas ambulâncias, um micro ônibus, três carros e combi por isso 
que tem muito consumo de óleo diesel na frota, só para concluir senhor 
Presidente e com a administração do doze agora do Elio Batista nos vamos dar 
prosseguimento ao que vinha acontecendo antes, então fica aqui meu abraço aos 
ouvintes da radio nova geração, aos presentes, meu boa noite a todos fica aqui o 
abraço do Gordo”. O Sr. Presidente diz: “Gostaria que os vereadores prestassem 
atenção depois que ocorreu uma noticia de fato foi comunicado a Promotoria 
Pública, eu não tenho certeza se foi pelo eleitor Dilermando, ele noticiou que 
vários vereadores aqui estariam faltando e a Promotoria Publica de Ibiporã nos 
orientou e determinou de que seja descontado as faltas dos vereadores do ano 
passado e seja feito a devida devolução aos cofres públicos à Prefeitura 
Municipal porque como nós já acabamos nosso orçamento esse ano então nós 
não podemos restituir esse dinheiro aos cofres da Câmara e sim da Prefeitura 
existe também uma questão, a Câmara de Jataizinho ela tem o recesso dela que 
se inicia dia primeiro de julho a maioria das Câmaras e das Assembléias 
Legislativas iniciam seu recesso dia quinze de junho e nós aqui dia primeiro de 
julho então eu queria que os vereadores que fizessem parte das comissões e que 
estão com seus projetos parados para estarem dando os pareceres desses projetos 
porque nos temos duas situações aqui ou nós criamos uma portaria por ser um 
caso excepcional a questão da copa do mundo pra gente estar adiantando essa 
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reuniões, então eu queria que o plenário pensasse assim se nos perdemos duas 
reuniões agora em junho por causa da copa do mundo que nós possamos colocar 
se faltar porque nós temos que ter no mínimo trinta reuniões por ano e todo ano 
sobra reunião se não tiver objeções nós podemos estar jogando essas reuniões 
para o final do ano, agora se tiver alguma objeção também que cada vereador 
procure o Presidente para procurar a coordenadoria e o Presidente para a gente 
estar discutindo, isso é uma orientação para que os vereadores não tenham 
desconto no seu subsídio porque eu não sei como vai acontecer esse desconto de 
como vai ser estabelecido esse valor a assessoria dessa Casa já esta analisando 
isso, então nós temos que ter essa consciência independente de quem vai ser o 
Presidente amanha ou depois nós temos que defender o corpo dos noves 
vereadores então se algum vereador tiver algo contra nos colocarmos essas 
reuniões da por causa da copa de junho no final do ano eu queria que o vereador 
se manifestasse ou então nós estaremos jogando essas reuniões para o final do 
ano caso seja necessário. Porque o problema nosso não é só os vereadores são os 
funcionários da Câmara também se ocorrer de ter jogos no dia da sessão nós 
vamos estar tendo ponto facultativo no Paraná e pra não ter esse problema e para 
os vereadores não acharem que o Presidente esta mandando descontar as faltas 
então nós elaboramos essa portaria e podemos estar jogando essa reuniões para o 
final do ano caso seja necessário.  Não havendo subjeção, nós vamos logo mais 
estar elaborando essa portaria e consultando a Promotoria Pública para ter uma 
base legal sobre o assunto”. O Sr. Presidente passa para o período destinado a 
Ordem do Dia de hoje. O Sr. Presidente coloca em discussão o Projeto de Lei nº. 
004/2014, de autoria do Executivo Municipal. O Sr. Vereador Maurílio 
Martielho solicita o adiamento da votação para vista do Projeto em debate nos 
termos regimentais. O Sr. Presidente adia a votação e concede vista ao Vereador 
Maurílio pelo prazo de 03 (três) dias. O Sr. Presidente coloca em discussão o 
Requerimento nº. 023/2014, de autoria do Sr. Vereador Clovis Cordeiro. O Sr. 
Vereador Clovis Cordeiro diz: “Bom senhor Presidente eu fiz esse requerimento 
porque eu tenho uma idéia de a gente fazer um projeto nessa Casa espero contar 
com a colaboração dos noves vereadores aqui pra gente tentar isentar o 
município desse roubo que é o pedágio, isentar os carros de Jataizinho que 
passam por esse pedágio porque hoje ou você disponibiliza vinte e oito reais ou 
você fica igual bandido tem que fugir sai da ali vai lá pra água branca ou vai  
pelo outro lado ali e lá na frente tem uma porteira também pra você escapar dos 
trintas reais pra poder escapar é muito dinheiro precisamos tentar aliviar pelo 
menos pro nosso município que onde eles arrecadam o dinheiro. Eu acho que 
precisamos fazer um projeto, uma comissão de moradores e tentar fazer um 
acordo com a diretoria da Econorte pra que pelo menos conseguimos eliminar o 
pedágio do nosso município. Eu fiz um pedido aqui esses dias pra saber quanto 
esse pedágio arrecada me falaram que arrecada dois milhões por mês, mentira 
devem estar sonegando aí me falaram que o município tem direito a três por 
cento desse valor que daria sessenta e sete pro município é muito pouco eu acho 
e tem que isentar os oradores do município se seu carro esta emplacado aqui na 
cidade tem que ser isento, tem que ser feito alguma coisa pra melhorar para nós. 
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Então eu quero fazer um requerimento verbal de quanto essa empresa arrecada e 
pra onde esta indo esse sessenta e sete mil que vai para o município também”. O 
Sr. Presidente coloca em Votação Única, tendo sido aprovado por unanimidade 
de votos, isto é, 08 (oito) votos favoráveis. O Sr. Presidente passa ao período das 
Explicações Pessoais e solicita do Primeiro Secretário se há algum Vereador 
inscrito. O Sr. Vereador Maurílio Martielho diz: “Senhores vereadores, 
munícipes, eu ate o vereador Cícero falou que em todas as sessões vão falar da 
família doze né mais eu quero dizer a vossa excelência que eu não fui lá no 
Jardim Maria Julia e prometi o asfalto e que o asfalto era até 31/12/2012, não fui 
eu que reuni todos os servidores públicos e prometi a cesta básica e ate hoje não 
cumpriu porque quem prometeu foi a família doze e muitos vereadores aqui 
estavam lá presente os servidores disseram. Ate parece que o comentário do 
senhor vereador foi lido e parece que tem o dedo do ex prefeito Vilson 
Fernandes é daquela maneira que ele escreve só que o Prefeito foi lá na cesta 
feira e falou que não pode dar a cesta e nem fazer o plano de cargo e carreira só 
que nós cobramos aquilo que foi prometido, eu era candidato a vereador e eu 
não prometi eu não adianta ficarem bravo do vereador Maurilio de todas as 
sessões de cobrar a cesta porque eu não prometi e eu vou cobrar toda sessão 
porque o Prefeito prometeu e é aquilo que eu falei na semana passada vereador 
Fabio o Prefeito não pode reclamar nada dos vereadores aqui da Câmara porque 
ano passado a Câmara inteira todos os vereadores votaram tudo favorável o que 
o Prefeito mandou aqui,mais aí vai caindo a ficha o que nós nesses dezessete 
meses inauguramos aqui em Jataizinho, única coisa o Prefeito comprou um carro 
vamos ter que inaugurar o carro do Prefeito porque ele não fez mais nada e aí 
você vê como eu falei que eu não quero compartilhar com coisa errada e nós 
avisamos que dessa maneira o Prefeito não poderia fazer então eu não poderia 
compartilhar com isso. Então quero dizer ao Cícero e a família doze que eles 
esquecerem que o povo não come maquinário, o povo não come asfalto que 
fizeram o povo precisa de emprego, o povo precisa de casa pra morar pra sair do 
aluguel, é isso o povo precisa de medico pra atender no posto de saúde que daí 
não precisaria fazer um convenio com um hospital corrupto que leva o dinheiro 
do município e você sabe o que a gente acho mais estranho tem hora que eu 
tenho que falar bem do prefeito passado porque em oito ano o prefeito passado 
subiu o convenio vinte e cinco a trinta mil só, começou em trinta ou trinta e 
cinco e terminou em noventa e cinco, e daí de um ano pro outro subiu mais de 
cinqüenta e daí eu tenho que falar bem da administração passada, olha a situação 
sendo que o Prefeito atual não queria nem renovar o contrato com o hospital e 
nós aqui vereadores cobramos e daí você começa a fazer a conta que eu falei se 
ele fosse inteligente ele teria que comprar o hospital porque o dinheiro que já foi 
repassado durante esses dez anos já estava sobrando dinheiro, porque o dinheiro 
cai La dentro do hospital e some e você não vê melhoria no hospital como eu 
falei uma vergonha na frente daquele hospital, você chega lá no sábado não tem 
medico e tem que ligar na casa do medico pra ele atender porque sábado era 
plantão do médico Luis Sato e tem que ficar esperando lá, aí mais tarde você via 
o carro do medico, então é difícil o povo vai lá cobrar uma ressonância como eu 
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já falei aqui o ano passado pra alguns o município não pode pagar pra outros 
pode pagar é tratado diferente restringir as pessoas porque eu sempre falei aqui 
que a administração passada é igual os filmes romanos para os amigos do rei a 
lei e para os inimigos do rei o rigor da lei e a família doze era desse jeito. Até no 
falar aqui o vereador Cícero não falou que na eleição de 2012 foi apenas doze 
votos de diferença ele não citou porque roubaram a eleição como já foi falado 
aqui que saiu tijolo de dinheiro desse prédio aí na frente, acabaram com o 
município de Jataizinho e ai vem pregar, lógico a administração foi boa de 2005 
pra 2012 pra meia dúzia porque eu tenho certeza que pra população não foi 
porque em oito anos não trouxeram uma casa popular pra Jataizinho e trouxeram 
aí quarenta e nove casas que era projeto ainda do ex prefeito que esta lá a passo 
de tartaruga. Onde começaram a ampliação do posto de saúde paralisaram a obra 
seis vezes, primeiro falaram que a empresa tinha falido depois porque o projeto 
estava errado e tudo mentira, porque o município não tem certidão, então ainda 
querem mentir pra população tem que parar de enganar o povo. Obrigado 
Presidente”. O Sr. Vereador Clovis Cordeiro diz: “Bom senhor Presidente vou 
ser breve eu pedi pra falar só pra deixar aí meu abraço a todos os moradores do 
Maria Julia e falar pra eles que estamos meio por cento com a obra caminhando, 
já devemos ter uns cinqüenta tubos ali na e espero que dê certo e depois de 
pronto quero vir aqui e parabenizar o Prefeito Elio. Também gostaria de 
comentar mais uma vez lá da Vila Frederico ali na rua do meio existe a 
Prefeitura fez um serviço na frente de uma casa do morador e a maquina fez um 
buraco e criou-se uma mina na frente da casa dele e ele já foi atrás pra ver se 
consegue solucionar o caso dele e não conseguiu, aquela rua do meio é ate 
difícil de comentar porque em uma reunião que eu participei na Saae eles me 
falaram que não sabia por que eu tanto falava daquele povo da Vila Frederico e 
da rua do meio porque nem impostos eles pagavam e eu falei dê condições, de 
uma moradia digna pra eles e depois cobram, mais a partir de quando você não 
faz tem que ficar quietinho e fazer se não esta legal ali faz a casa para ele e dê 
para os moradores ali e depois cobrem os impostos. Não adianta bater no ombro 
do Prefeito e falar que esta bom porque não esta e não é só culpa da 
administração atual, vem de muito antes e se as autoridades competentes não 
tomarem providências nossa cidade vai sumir daqui uns dias, infelizmente nós 
não temos condições de dar condições para nossos moradores de trabalho eles 
tem que buscar o ganha pão deles fora daqui, então vamos dar as mãos e lembrar 
que fomos eleitos para defender o município, vamos ver o que o município 
precisa. Nós temos que nos preocupar com a situação do município, um 
município pequeno como esse teria que andar tudo redondinho, eu quero um dia 
fazer igual a situação faz falar pro prefeito que esta tudo bom mais por enquanto 
não eu vou estar cobrando porque eu ganho pra isso. Quero deixar meu boa 
noite a todos e ate a próxima reunião”. O Sr. Vereador Fabio Polonia diz: “Boa 
noite senhor Presidente, nobres vereadores, todos aqui presente, primeiramente 
eu gostaria de desejar um feliz dias das mães pra todas as mães do Brasil e do 
mundo em especial pra minha mãe e minha esposa que cuida vinte e quatro 
horas da minha filha, mandar um feliz aniversário pra Taís Terra que esta 
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aniversariando hoje e que Deus possa abençoar ela e ao Rodolfo que fez na sexta 
feira e quero convidar a toda população de Jataizinho que no dia 16, 17 e 18 no 
Centro de Eventos Água Branca pra estar participando do encontro de carros 
antigos no qual o Luis São Caetano esta promovendo este evento grandioso e 
quero desejar um final de semana maravilhoso pra vocês e que o encontro do 
Luis seja mais uma vez abençoado sem confusão, meu boa noite e passo a 
palavra ao senhor Presidente”. O Sr. Presidente diz: “Mais uma vez estamos 
chegando ao final da reunião e quero agradecer a presença de todos, nós estamos 
desejando um feliz dias das mães em nome da presidência dessa Casa eu 
gostaria de externar a alegria que temos em estar comemorando essa data tão 
significativa e que em muitas vezes nós só lembramos da parte comercial e 
financeira e muitas vezes esquecemos de dar um abraço em nossas mães e falar 
o quanto a gente ama elas e o quanto elas são importantes pra gente, então eu 
queria nesse momento de tanta guerra e de tantas pessoas querendo incentivar as 
guerras nós preferimos incentivar nesse momento onde o Brasil esta entrando 
numa fase de onde vai ter guerras internas aqui por causa de um evento tão 
bonito que vai acontecer que é a Copa do Mundo que se aproxima então nós 
queríamos deixar uma mensagem que pudéssemos antes de patrocinar as guerras 
que valorizarmos nossas mães que são as que mais sofrem por causa de seus 
filhos aqui na terra, no mesmo momento em que eu parabenizo e agradeço todas 
as mães de todo mundo e falo uma palavra especial que amanha é um dia muito 
especial e triste pra mim que amanha faz quatro anos que meu pai não vem a 
essa Casa ver o filho ser vereador aqui, amanhã completa quatro anos que meu 
pai faleceu mais ele deixou um legado aqui e deixou três filhos que dão 
continuidade da família Faria. Diferentemente com o circo que alguns 
vereadores fizeram quando foi feito um protocolo de uma denuncia contra  o 
Presidente aqui, eu quero avisar a população que hoje dois munícipes de 
Jataizinho protocolaram duas denuncias contra dois vereadores de Jataizinho 
que nós passamos essas duas denuncias para assessoria jurídica dessa Casa para 
que eles possam analisar da mesma forma que forma analisados as denúncias 
contra o Presidente da Casa porque na verdade nós queremos resguardar os 
vereadores que foram denunciados ate pra saber se está correta essas denuncias 
ou não, então vai ser vista aí essas denúncias pela assessoria jurídica 
diferentemente quiseram fazer com esse Presidente aqui, quero também 
parabenizar a professora Vânia pelo aniversário que faz hoje e fazer só um apelo 
para a população de Jataizinho que nos houve sobre a questão da dengue que já 
foi relatado aqui hoje, gente nós temos que cuidar dos nossos quintais e vamos 
alertar as autoridades publicas responsáveis, vamos fiscalizar e cobrar porque a 
dengue parece ser uma coisa simples mais esta levando muitas pessoas a óbito, 
então vamos cuidar”. Nada mais havendo a ser tratado declara encerrada a 
presente sessão. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Jataizinho, aos doze 
dias do mês de maio de 2014. 
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